
令和６年１２月【全体】学校評価アンケート結果(質問は生徒が上段、保護者・教員が下段)
＜回答数：生徒331名、保護者：87名、教員26名＞
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生徒

保護者

教員

１．私は学校へ行くのが楽しい。

１．子どもは学校へ行くのが楽しいようである。

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない 分からない
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生徒

保護者

教員

２．私には、学校に何でも話せる友達がいる。

２．子どもには学校に何でも話せる友達がいるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

３．授業の進め方や、説明の仕方が分かりや

すい授業が多い。

３．子どもにとって内容のわかりやすい授業

が多いようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教員

４．教材やプリントなど、授業に様々な工夫をして

いる先生が多い。

４．多くの先生が教え方に様々な工夫をしているこ

とがうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

５．私は授業に意欲的に取り組んでいる。

５．子どもは授業で、基礎的・基本的な学習の内容

を身に付けている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

６．授業の内容について、気軽に質問が

できる先生がいる。

６．先生は子どもの質問に適切に答えているようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教員

７．授業での学習成果や努力を適正に評価

してくれている。

７．先生は子どもの能力や努力を適切に評価している。
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生徒

保護者

教員

８．私は、学校行事（体育大会、合唱コンクール、校外

学習等）に楽しく積極的に参加している。

８．子どもは学校行事（体育大会、合唱コンクール、校

外学習等）に楽しく積極的に参加している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

９．部活動が活発で充実している。（部活に入部し活動し

ている生徒のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加している。（お子さん

が部活動に入部している保護者のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加しているようだ。
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生徒

保護者

教員

１０．私には気軽に相談できる先生がいる。

１０．先生、養護教諭やスクールカウンセラーは、

親身になって相談にのってくれている。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１１．私は、校内も、行き帰りも、身だしなみがき

ちんとなるよう気を配っている。

１１．家庭では、身だしなみに気を配って登校させ

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１２．私は、六中の「きまり」を理解し守っている。

１２．六中の「きまり」はおおむね理解できている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１３．私は、あいさつができ、基本的な生活習慣が

身に付いている。

１３．先生は、生徒があいさつをしたり、規則正し

い生活ができるように指導をしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１４．学校では、自分の将来や進路について考える

時間がある。

１４．学校では、子どもの将来・進路について考え

させる時間があると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１５．私は、学校や家でよく読書をしている。

１５．学校や家庭で読書の習慣があるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１６．私は、病気の予防や健康被害について知り、

健康管理に努力している。

１６．学校では健康管理や予防に努めていることが

うかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１７．授業や行事などで、地域の人たち

から指導してもらうことがある。

１７．保護者・地域の人が教育活動に協力、参加し

ている様子がうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで

話してくれる。

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで生徒と話して

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１９．私は、学校から出ているお知らせやお便り

を、必ず家の人に渡している。

１９．子どもは、学校から出ているお知らせやお便

りを必ず保護者に渡していると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

保護者

教員

２０．学校はいじめに対して適切な取り組みをして

いる



0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教員

２１．子どもは、先生と話がしやすいようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教員

２２．学校から出す文書（学校・学年だより等）や

事務連絡等は適切でわかりやすい。



【第１学年】生徒
意見・感想

習い事

部活を頑張っている

挨拶を頑張っています。

大きなテストがあるのでそこでしかっり頑張りたい

きちんと自分のやるべき宿題をきちんとやり、テストや将来のために勉強を頑張っている。

部活動の大会に向けて練習により一層力を入れている

部活を頑張っています

学校内で、差別や、いじめなどが起きないようにしたい。

日々友達関係に気を配りながら友達と接しています

挨拶を基本としてしっかり自分から大きな声ですることを頑張っている

部活を頑張っている。

私はどの教科でもわかるまで努力するようにしている

友達とのコミニュケーションを頑張っている。

実行委員を積極的に頑張っています

授業では積極的に発言をおこない、自ら主体的に学習に励んでいる。

一学期よりも挨拶をする習慣を見に付けました

部活を頑張っている

特になし

部活などを積極的に取り組んでいる

友達と喋る

あまりクラスメイトと話せていない人には気軽に話している。またこまめにみんなの体調を確

認している（目・表情で）

部活動の大会で優勝できるように頑張っている。

挨拶を頑張っている

知らない人がまだいっぱいいるけど挨拶を頑張っています

定期テストの勉強

あいさつを積極的にやるようにする

何もない

i dont know this.

特になし

サーブがフローターになるよう頑張っている

特にないがインフルエンザに感染しないようにしている

読書を頑張っています

部活

提出物を最終的にはすべて出した。

部活では上達するため日々真剣に練習している。

部活を頑張っている。

勉強と野球を両立できるように両方頑張っています。



2学期はよく実技の教科をいい点数が取れるように頑張れたので良かった。(保健体育以外)

部活動に積極的に取り組めている。

部活で大会に出られるように日々努力している。

【第１学年】保護者
意見・感想

息子は学校に行けていませんが、担任の先生、カウンセラーの先生、関わる先生方が皆温かい

支援をしてくださり、大変助かっています。家庭で孤立してしまいそうな中、先生方の優しい

声かけが親子共々救いになっています。ご迷惑おかけし心苦しいですが、これからもよろしく

お願いいたします。

改善に向けた様々な取り組みをされていると感じます。学校の雰囲気も良さそうなので、引き

続きよろしくお願いいたします。

⬆️分からないとしてある回答は、現在までに該当がないものです。子どもは中学校生活をとて

も楽しんでいるようです。同じ小学校からは誰もいなくて、1人で進学しましたが、六中にし

て良かったと親子共々感じております。これからもどうぞよろしくお願いいたします。

入学してから毎日楽しく通っております。部活動もとても楽しいようです。楽しく通える雰囲

気・環境をつくって下さっている先生方に感謝しかありません。2学期は保健の先生にも度々

お世話になったのですが、とても丁寧にご対応いただきました。

教室のロッカーの数を増やして欲しい(廊下に設置する等)

学校の雰囲気が大変良いと思います。それは、先生方が心の通ったご指導や対応をして下さる

ので、生徒達に安心や信頼に繋がり、良い雰囲気を作り上げているのだと思います。ありがと

うございます。

不登校の娘へのサポートに感謝しています。

いつもありがとうございます。本人は皆、仲がいいと話しています。

いつもお世話になっております。給食をおいしくいただいているようで感謝しています。一点

要望があり、アレルギー反応はないのですが、皮膚が弱くグルテンを摂取したりトランス脂肪

酸をとらない方が調子が良いように思います。お米の価格の高騰などあり大変だとは思います

が、可能な範囲でお米の日をさらに増やしていただけると嬉しいです。学校単位ではなく市単

位での決まりなどでなかなか方針変更など大変なこともあると思いますが、よろしくお願い致

します。

文化系の部活の活動日が少な過ぎると思います。顧問の先生の都合で活動しない日もあるみた

いなので改善してほしいです。

六中のベストやセーターを作ってそれを基本は着るということは、大丈夫ですが、3年生で、

昨年普通のベストを買って、今年ベストは指定のもの以外着ていけないと指導されました。せ

めて2年くらいは移行期間として考えて欲しいと思います。もしくは、私だけがしっかり理解

できていないのかなと思いました。

中学校は楽しい！と娘は言っています。先生方や、先輩方のおかげです。これからもよろしく

お願いします。



いつもご指導いただきありがとうございます。仲の良い友達に恵まれて、学校生活を楽しく過

ごしているようです。良いところは褒めていただき、改善すべきことに適切なアドバイスをし

ていただけるので担任の先生には大変感謝しております。今後ともよろしくお願いいたしま

す。

六中では、対話や相手の意見を傾聴し、自分の意見を述べる哲学対話が行われているのがとて

も素晴らしいと思います。通常の授業や部活動なども熱心にご指導いただき有り難いです。校

内通級教Rainbowのお便りの内容がとてもためになるので、過去のバックナンバーを読んでみ

たいです。

リュックが重そうです。教科書デジタル化をお願いします。

教師の皆様もご尽力に感謝しております。部活の土日の拘束時間が、他校への練習試合遠征だ

と朝7時から16時など拘束時間が長い場合もあることから、教師の労働時間軽減や部活の民間

移行と逆行しているようで疑問に思いました。



【第２学年】生徒
意見・感想

さっかー

テスト勉強

とくにない

時間を守ること

バスケ(部活)の一生懸命取り組んでいる

漢検

英語と数学のテストの成績があがった。

あいさつ

勉強頑張ってる

部活頑張ってます

勉強頑張りたい

早寝早起き

授業の方針を急に変えないでほしい。

数多くの舞台発表を頑張ってやり遂げたこと

牛乳をしっかり飲んでいる

勉強を頑張っています

早く寝るのをがんばっている

個別塾などで、学校のワークを進んだところの範囲まで進めている。

提出物を期限内に早めに終わらせられるように頑張っている

挨拶や身だしなみに気を配っています

挨拶を頑張っています

部活を頑張っている

アンケートが多すぎて朝読書の時間が少し潰れることが多いのが気になる

服装が崩れないように注意している

美術室とか技術室が近い階段で滑った。

英検に向けて勉強に励んでいる

特にない

ダンスの発表会

挨拶を積極的にしている

特になし

部活

ロッカーや部屋をきれいにしている

二学期、今年は毎日が充実していて、毎日頑張って、大変なとき、辛いとき、うまくいかない

とき、悩むことも多かったけど、その分楽しいときはすっごく楽しかったです。目標のため、

最高な学年、良い学校にするために毎日頑張っています！先生方にはいつも助けていただい

て、本当にありがとうございます。何度も何度も相談に乗ってくださった、角田先生と髙塚先

生、本当にありがとうございます！



【第２学年】保護者
意見・感想

最近は学校に毎日いけるようになって本当に良かったな、と思います。友達や先生と過ごす学

校の時間がとても楽しいです。

授業を受けた時は理解している様ですが、記憶して定着する事が苦手な様です。六中は子供も

先生もトゲトゲせず穏やかな雰囲気が良いと思います。

校則は緩い方だと思うが、子どもたちがその中でも適切な判断、選択をしていると思う。

先生方が貴重な時間使って子供の相談にのって下さり感謝申し上げます　　新たに出来た森

ルームを使ったイベントの開催など良い取り組みだと思います

子供が直接言われた訳ではないけれど、友達が部活の先生から汚い言葉で叱責されたのを聞い

て、子供に指導している立場なのに何故そのような言動をするのか理解に苦しむ。管理職もそ

のような事を絶対させないよう指導すべき。他、授業に関しても振り返りのコメントばかり書

かせて本当の理解度の確認は二の次であるように思います。わからないことがなく、理解でき

たとシートに書いたらられました。振り返りも量を書かないと評価が悪くなるからと演習の時

間を削ってまで夜遅くまで子供がパソコンに向かっていて身になってるのか。英語のテストの

学年平均点も毎回50点台、教え方が悪いんだろうか？とか反省しないのかなと思います。学習

の習熟度を測るテストで平均点が50点台になると言うことの意味を考えて欲しいです。

ほとんどの先生方は一生懸命に授業や生徒指導にあたって下さっていると思いますし、子供も

充実した学校生活を送っていると思いますが、授業内容や評価基準には当たり外れ（子供の言

葉です）があるように思います。特に一部の講師の先生は、授業内容に疑問を感じることが

あったり、そもそも生徒の名前を覚えておらず、適切な評価がされていないのでは？と思うこ

とがあるようです。高校入試に内申点が大きく関わるので、納得のいく評価をしてほしいで

す。社会科はテストの点が8割、提出物を全部出してA評価が複数あり、さらに加点になる自主

学習ノートを提出して「よくまとめられています ＋4」の評価だったのに成績が3だったので

落ち込んでいました。納得のいく理由があるのであればよいのですが、通知表だけでは評価の

内訳がわからないので理不尽さを感じます。以前は設けられていた成績について先生に質問す

る時間がなくなりましたが、どのような評価だったのかは個別に質問すればよいのでしょう

か？文句を言いたいのではなく、どういう評価なのか（どういう理由で8割に達していなかっ

たのか、どこを改善すればよいのか）を知りたいだけです。

校長先生、副校長先生が少しでも学校を良くしようという感じがうかがえてありがたいです。

弁当持参の日を忘れてしまいそうになることがありますが、学校からすぐーるを通じて何度も

連絡をいただき、助かりました。　　学校医について:現在の学校医である高田医師は、自らが

診療しているクリニックにおいて、ワクチン接種はされておりますが、普段は小児診療を断っ

ており、診察を行っていません。つまり、小児の診療経験が薄く、学校医として不適かと思い

ます。小児疾患の知識に乏しい医師が学校医である学校にて、感染などによって生徒が死亡

し、厚労省で問題となった事案があります。



いつも有難うございます。子供は概ね楽しんで通わせて頂いておりますが、昨今のルールなの

か６中だからなのか、色々と厳しすぎると感じております。服装しかり態度しかり、私の個人

的な意見としては大切なことは自分達で決めさせ自由を尊重することも必要なのではと思いま

す。日本の画一的なルールは、これからの子供達の育成にはどうなのか疑問に思います。

いつもお世話になっております。学校としては安心してとてもいい学校だと思います。ただう

ちの子供の特質に合わないことがあるようで、行きづらさがずっとある様子です。もうすぐ中

学校3年になりますが、他校（フリースクールのような規則、縛りのあまりない、スタイルな

学校）で、過ごしていくことを検討しております。学校は変わらず所属はさせていただきまし

て、本人がのびのびと過ごしやすい環境に身を置くことは、一つ重要なことかもしれないとう

ちの家庭では話し合っております。3学期あとわずかですが、これまでお世話になってこれた

ことに大変感謝しております。ありがとうございます。2-3中島

皆素直で一生懸命だと思います。いつもありがとうございます。

いつもお世話になり、ありがとうございます。先生方に温かく見守って頂き、本人も楽しく学

校生活を送れているようです。前を向いて今自分自身が頑張れることを頑張っていってほしい

なと思っています。

コロナで小学校高学年を抑圧された環境て過ごしたあたりから自発的な行動が減り、元に戻れ

ていない学年だなと印象を受けます。支配的な指導に飲み込まれがちなのが心配です。

難しい年頃の子供達を先生方が、親と違った視点で見てくれているのが安心します。

雰囲気が良くとても楽しいようです。いつもありがとうございます。

近隣の中学校と比較してみると学校の方針としてあまり部活動には重点がおかれていないと思

われる。

不登校気味なのもあり？あまり把握できていません

六中の子は素直で悪気のない子供達が多い印象です。

自分の行っている学校に自負がありようです。仲間意識が強いのだと思います。これには、良

い面と悪い面がありますので、気をつけて普段から気をつけていきたいと思います。

六中生は全体的に真面目で良い生徒が多いと思います。先生方の指導のおかげだと思います。

引き続きよろしくお願いします。

いつも素晴らしい指導をされており、六中生は礼儀正しい生徒が多いと思います。しかし、残

念ながら一部の先生で生徒が挨拶しても返さない方がいるようで、子供が嫌われるのかなと

思ってしまうことがあるようです。挨拶運動もしている学校なので、先生もきちんと挨拶をし

て欲しいです。

中学校の部活動は勝負よりも人格形成を重視してほしい。



【第３学年】生徒
意見・感想

なし

なし

受験勉強です。

高校まで時間がなさすぎて焦っている

美術の授業が好きです

ダンス

nothing

大きな声で挨拶する事を心がけています

ない

受験勉強

社会の暗記少し頑張ってる

最後の追い上げとして受験勉強をがんばっている。

挨拶

教室ごとのロッカーにささくれなどありました【?】

受験に向けて、勉強によりいっそ力を入れている

休憩時間などに、気軽にテレビを見ないようにしていること。

勉強

5分前行動をして忘れ物や遅刻をなくす。

学校に来ること

【第３学年】保護者
意見・感想

大変お世話になっております。3年生は入試が近づいてきましたが、いつも温かく見守ってく

ださりありがとうごいます。残りの六中での生活を、大切に過ごしてほしいと思います。て

時々嬉しそうに先生のエピソードの話をしたり、生き生きと学校に行っているように感じます

給食配膳着の柔軟剤や整髪料などの香りが、嗅覚の鋭い体質の生徒にとって負担になっていま

す。何らかの対策をいただけると大変助かります。ご検討いただければ幸いです。

感染症が広がっているクラスがあるようです。咳や体調不良の生徒さんはマスク着用の徹底を

ご指導頂けると幸いです。

最高学年の今年度は、今までで1番楽しいクラスだと言っています。担任の先生をはじめとし

て３学年の先生方もとても良くしてくださると言うことが子供の話から良くわかります。まも

なく大イベントの受験を迎え、卒業まで残りわずかですがよろしくお願いします。

いつもさまざまななご配慮ありがとうございます。親子共に感謝しております。

校長先生の多方面への配慮がありがたいです。ジャージの名前の刺繍、女子のベストの変更な

どどんどん良くなる六中にこれからも期待します。

いつも 親身な ご指導 ありがとうございます。

三者面談で先生が事務的で、話しづらかった



成績のA、B、Cの評価方法が今一不透明で子供自身が何を改善すれば良いのか分かりづらい。

詳細なモデルケースが見てみたいと思います。

いつもお世話になっております。入試に向けたご指導ありがとうございます。来年度以降は、

進路説明会当日は、スライドと同じ資料を配布した方が理解しやすいと感じました。配布資料

とスライドが一致していないため、記載箇所を探してお話を聞き逃したりして分かりづらかっ

たと他の保護者たちやこどもも話していました

いつもありがとうございます。

友達と仲良くしているようです。先生との距離感も良いと思います。

いつもありがたく思っています

私の子供は毎日楽しそうに学校に通っています。そのような環境を努力して維持下さっている

関係者に感謝します。

学校へ行くと、生徒たちが「こんにちは！」と気持ちよく挨拶してくれます。私見ですが、最

近の六中は雰囲気が明るくなったように感じます。


